OGRENCININ ADI - SOYADI:

giin boyunca farkh farkli segerek giyebildigine
gore, Emre’nin kag¢ pantolonu ve kac¢ kazagi
olabilir?

NUMARASI: KONU: Kombinasyon
SINIFI:
1. Birbirinden farkhh 5 polisiye, 3 macera ve 4 7. Mert’in 8 kazagdi ve 6 gdémlegi vardir.

bilim—kurgu romani arasindan, 2 polisiye, 1 < " o

macera ve 1 bilim—kurgu romani kag farkl me:.rtnc:e kiazab?l'irzeya 1 gomlegi kag farkl

bigimde segilebilir? ¢ oy '

A) 120 B)27 C)240 D)495 E)12! AT B) 14 C)21 D)48 E) 14!

2. :nhe(r)‘?f:rk?sivﬁeiqgﬁgtgg: 3? uklil;?ﬁku%ﬁ gggﬁt'%tﬁg} 8. GS den segilen belli 7 futbolcu ve FB den segilen
€N ok 1Sl belli 6 futbolcu icinden 5 futbolcu milli takima
olusturulacaktir. <

cagrilacaktir.
. . .

Bu ekip kag farkh bigcimde olusturulabilir? En az iki futbolcu GS den olmak sartiyla, kag

A) 80 B) 74 C) 50 D) 40 E) 30 farkli secim yapilabilir?

A)540 B)786 C)972 D)1020 E)1176

3. P(2a, 2) =C(2a,2a—1)

olduguna gore, a sayisi kaga esittir?

Al B) 2 €3 D) 4 E)5 9. Burgak 10 soruluk bir sinavdan 7 soruyu
yanitlaya-caktir.
ilk 5 sorudan en cok liciine yanit
verebilecegine gore, ka¢ farkli bigimde
sorular yanitlayabilir?

A)30 B)45 C)50 D)60 E) 75

4. x=y+1lveC(xy)=12 ) ) ) ) )
olduguna gore, P(x, 3) + P(y, 3) toplami kaga

esittir?

A) 300 B)440 C)720 D)770 E)990

10. 5 matematik, 3 fizik ve 2 biyoloji 6gretmeni
arasindan 3 kisilik bir komite kurulacaktir.
Bu komitede en_ az iki fizik ogretmeni
olacagina gore, se¢im kag¢ farkli bigimde
yapilabilir?
A)12 B)18 C)22 D)24 E) 26

5. 10 soruluk bir sinavda, ilk bes sorudan

herhangi uglinii yanitlamasi gereken bir

ogrenci, toplamda 7 soruyu kag farkli bigimde

yanitlayabilir?

A)110 B) 100 C) 80 D) 60 E) 50 11.  Bir ogrenci, bes segmellu.Qer_s ara_s,l_ndan m_u2|lf
dersini segerse, beden egitimi dersini segemiyor;
bed gitimi  dersini , mizk dersini

6. Emre gardolabindaki pantolon ve kazaklarini 30 eden Sgilimi dersini - segerse, - muz ersin!

segemiyor.

Buna gore, bu ogrenci l¢ dersi kag farkh
bigcimde segebilir?

A) 6 pantolon, 5 kazak B) 20 pantolon, 10 kazak A) 6 B) 7 C)8 D) 9 E) 10
C) 10 pantolon, 5 kazak D) 29 pantolon, 1 kazak
E) 1 pantolon, 29 kazak
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KONU: Kombinasyon
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13.
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15.

16.
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6 tane d; dogrusu Uzerinde ve 3 tane de d;
dogrusu Uzerinde olmak Uzere, 9 farkli nokta
segiliyor.

Bu iki dogru birbirine paralel olduguna gore,
bu noktalari kose kabul eden kag farkl liggen
cizilebilir?

A)18 B)45 C)63 D)72 E) 83

d: d ds dy

di /1 do // d3 /] ds ve ty /] to /] t3 /] t4 /] ts oOlarak
veriliyor.

Buna goére, bu dogrulan kullanarak kag¢ farkl
paralelkenar cizebiliriz?

A)20 B)30 C)40  D)50 E) 60

Bir ¢gember uzerinde belirledigimiz farkh 8
noktayr kullanarak, koseleri bu noktalardan
herhangi uigii olacak bigimde, kag farkh tiggen
cizebiliriz?

A)56  B)45 C)42 D)36 E) 24

Birbirine paralel olmayan 6 dogru en cok kag
noktada kesisir?

A)30 B)15 C) 10 D)6  E)6l

Teknik direktor, 18 kisilik oyuncu kadrosu iginden
sahaya surecegi 11 i belirleyecektir.

17.

18.

19.

20.

21.

9 kisi arasindan 3 kigi secilerek olusturulacak
komisyonda, Ada ve Perin bir arada
olmayacaksa, bu uglii komisyon kag¢ farkl
bigcimde olugturu-labilir?

A)480 B)120 C)96 D)84 E) 77

Herhangi 10 nokta

veriliyor.

U¢l dogrusal olmayan

Bir kogesi belli bir C noktasi olan kag¢ farkh
ticgen cizebiliriz?

A)120 B)72 C)42 D)36 E) 12

9 kalem U¢ kardese su sekilde dagitiliyor; 1.
karde-se Ug¢, 2. kardese dort ve 3. kardese 2
kalem veriliyor.

Bu kalemler, U¢ kardese ka¢ farkh bigcimde
dagitilabilir?

A)O!  B)1260 C)730 D)126 E) @

P(5,3)+C(n,2)-P(5,2)=P(6, 4)

olduguna gore, n kagtir?
A) 4 B) 5 C)6 D) 7 E)8

6 erkek, 4 kadin arasindan 2 erkek ve 2 ka-
dindan olusan 4 kisilik bir grup ve bu gruptan
biri erkek biri kadin olan baskan ve baskan
yardimcisi kag degisik sekilde segilebilir?

Takimda kaptan ve kalecinin oynayacagi A)180 B)270 C)360 D)480 E)720
kesin olduguna gore, hoca takimi kag farkl
bigimde belirleyebilir?
A) 18 B) 2) (18 0 18) (18
11 2)(11 2)\11
2) (16 2) (16
D) . E) :
2)(9 2) 11
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OGRENCININ ADI - SOYAD!I:

NUMARASI: KONU: Kombinasyon
SINIFI: o —
22. Begim’un 10 oyuncak bebeginden 6 si sarisin 7 29. Bir musteri 10 gdmlek arasindan renkleri farkl 3
si gozlukludur. gdmlek alacaktir.
En az biri hem sarisin hem de goézliiklii olma Gomleklerden 3 ii ayni renkte olduguna gore,
kosuluyla 3 bebegini ka¢ degisik sekilde kag farkli segim yapabilir?
secebilir?
A) 81 B)85 C)90 D)91 E)98
A) 60 B)75 C)80 E)85 E)90
30. Sekildeki gibi verilen 9 D E
noktadan kag licgen
23. 6 o6grenci ve 4 6gretmen arasindan 5 kisilik bir cizilebilir? C F
komite olusturulacaktir. B G
En az iki 6gretmenin bulundugu, komite ka¢ A
degisik sekilde olusturulabilir? ./‘I
H
A)60 B)90 C)120 D)144 E)186
A)45 B)55 C)72 D)79 E)84
24. Bir gruptaki bayanlarin sayisi, baylarin sayisinin
2 katidir.
Bu gruptan 1 bayan ve 2 bay segilerek 31. Sekilde dikdortgen B D
olusturulabilecek ii¢lii gruplarin sayisi 100 ve cember Uizerinde C E
olduguna gore, bu grup kag kisiden olusur? toplam 14 nokta L
A) 7 B)10 C)12 D)15 E)16 vardir. Kt tM
Cember uzerinde N
olmayip I ! *—*F
dikdortgen |
25. Aralarinda Can ile Cem’in bulundugu 8 Kisilik bir uzerinde olan kag
gruptan 4 kisilik bir komisyon segilecektir. farkli 3 nokta segebilir?
Can ile Cem komisyonda birlikte yer almak A)21 B)28 C)35 D)56 E)84
istemediklerine goére, komisyon ka¢ farkh
sekilde olusturulabilir?
A) 48 B)55 C)62 D)68 E)72 32. Birtorbada 1 sari, 3 siyah, 4 mavi bilye vardir.
Her renkten en az bir bilye olmak iizere 5
bilyelik ka¢ grup yapilabilir?
26. 4 doktor ve 6 hemsire arasindan, doktorlardan A) 28 B) 30 C) 34 D)36 E)38
biri baskan olmak lizere ve en c¢ok iki ) ) ) ) )
hemsirenin bulundugu 4 kisilik bir saglk ekibi
o . . o
kag degisik sekilde olusturulabilir? 33. 5 kiz, 4 erkek ogrenci arasindan en az biri
A) 128 B)180 C)210 D)242 E) 256 erkek 6grenci olmak iizere 3 6grenci kag farkh
sekilde segilebilir?
A) 60 B) 62 C) 64 D)72 E)74
27. A subesinde 6, B subesinde 3 kisilik bos yer ) ) ) ) )
vardir.
Yeni kayit olan 7 ogrenciden belli ligii ayni
subede olmak istediklerine gore kac degisik
sekilde siniflara yerlestirilirler? 34. A subesinde 5 kiz 3 erkek, B subesinde 3 kiz 5
A) 8 B)12 C)15 D)18 E)19 erkek dgrenci vardir.
Her subeden 2 o6grenci alarak olusturulan
28. Bir diizlemde herhangi iigii dogrusal olmayan farkli izci gruplarinin kaginda en az bir kiz

8 nokta kag gember belirtir?

A)21 B)28 C)35 D)56 FE)84

ogrenci vardir?
A)600 B)684 C)700 D)754 E)784
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